Grada racdunala
Meduispit — Primjeri zadataka

[14_M, 4 boda ] Koristed¢i sedam segmentni display izbrojite do od 1-5 sa kratkom petljom koja ¢e

omoguciti da izmedu brojki postoji vremenski razmak.

[14_M, 4 boda ] Koristedi sedam segmentni display ispiSite samo neparne brojeve sa kratkom

petljom koja ¢e omoguciti da izmedu brojki postoji vremenski razmak.

[14_M, 4 boda ] Koristeéi sedam segmentni display ispiSite samo parne brojeve sa kratkom petljom

koja ée omoguditi da izmedu brojki postoji vremenski razmak.

[14_M, 4 boda ] Koristeéi sedam segmentni display izbrojite od 1-9 ali na drugom mjestu zdesna uz

dodanu kratku petlju koja ¢e omoguciti da izmedu brojki postoji vremenski razmak. (hint: LSL)

[14_M, 4 boda ] Koristeéi sedam segmentni display izbrojite od 9-1 ali na drugom mjestu zdesna uz

dodanu kratku petlju koja ¢e omoguciti da izmedu brojki postoji vremenski razmak. (hint: LSL)

[14_M, 4 boda ] Koristeéi sedam segmentni display izbrojite do od 1-5 sa kratkom petljom koja ¢e

omoguciti da izmedu brojki postoji vremenski razmak.

[14_M, 4 boda ] Koristeéi sedam segmentni display ispiSite samo neparne brojeve sa kratkom

petljom koja ¢e omoguciti da izmedu brojki postoji vremenski razmak.

[14_M, 4 boda ] Koristeéi sedam segmentni display ispiSite samo parne brojeve sa kratkom petljom

koja ¢ée omoguditi da izmedu brojki postoji vremenski razmak.

[14_M, 4 boda ] Koristeéi sedam segmentni display izbrojite od 1-9 ali na drugom mjestu zdesna uz

dodanu kratku petlju koja ¢e omoguciti da izmedu brojki postoji vremenski razmak. (hint: LSL)

[14_M, 4 boda ] Koristeéi sedam segmentni display izbrojite od 9-1 ali na drugom mjestu zdesna uz

dodanu kratku petlju koja ¢e omoguciti da izmedu brojki postoji vremenski razmak. (hint: LSL)
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[I15_M, 4 boda ] Koristeé¢i Amdahlow zakon izracunajte koliko je ubrzanje u postocima ako su vrijednosti za
petlje u primjeru u vjezbama redom 2048, 1024, 5120 i 4096, a maksimalno ubrzanje koje moZete postidi
za petlju je 4 puta.

[I15_M, 4 boda ] Koristeé¢i Amdahlow zakon izracunajte koliko je ubrzanje u postocima ako su vrijednosti za
petlje u primjeru u vjezbama redom 2048, 1024, 5120 i 4096, a maksimalno ubrzanje koje moZete postidi
za petlju je 6 puta.

[I15_M, 4 boda ] Koriste¢i Amdahlow zakon izracunajte koliko je ubrzanje u postocima ako su vrijednosti za
petlje u primjeru u vjezbama redom 2048, 1024, 5120 i 4096, a maksimalno ubrzanje koje moZete postidi
za petlju je 3 puta.

[I15_M, 4 boda ] Koristeé¢i Amdahlow zakon izracunajte koliko je ubrzanje u postocima ako su vrijednosti za
petlje u primjeru u vjezbama redom 2048, 1024, 5120 i 4096, a maksimalno ubrzanje koje moZete postiéi
za petlju je 2 puta.

[I15_M, 4 boda ] Koristeé¢i Amdahlow zakon izracunajte koliko je ubrzanje u postocima ako su vrijednosti za

petlje u primjeru u vjezbama redom 2048, 1024, 5120 i 4096, a maksimalno ubrzanje koje moZete postiéi
za petlju je 8 puta.
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[15_M, 4 boda ] Koristeé¢i Amdahlow zakon izracunajte koliko minimalno moramo ubrzati petlju, i
u kojoj petlji to treba napraviti ako su vrijednosti za petlje u primjeru u vjezbama redom 2048,
1024, 5120 4096, a Zelimo da ukupno ubrzanje bude vece od 50%.

[15_M, 4 boda ] Koristeé¢i Amdahlow zakon izracunajte koliko minimalno moramo ubrzati petlju, i
u kojoj petlji to treba napraviti ako su vrijednosti za petlje u primjeru u vjezbama redom 2048,
1024, 5120 4096, a Zelimo da ukupno ubrzanje bude vece od 40%.
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